

Music, Theatrical & Audiovisual Projects (MTAP)

GODIŠNJI PLAN

VANNASTAVNIH PROJEKATA 2024/2025

NAZIV PROJEKTA	OPIS PROJEKTA	SEKCIJE NA KOJIMA SE IZVODE PRIPREME	PREDVIĐENI DATUM PREMIJERE / REALIZACIJE
Mjuzikl Beauty and the Beast JR.	Baziran na originalnoj brodvejskoj produkciji koja se prikazivala više od trinaest godina i bila nominovana za devet nagrada Tony, te filmu nagrađenim Oscarom, Disneyjev mjuzikl "Ljepotica i zvijer" je fantastična adaptacija priče o transformaciji i toleranciji koju izvode učenici BASICS škole.	SEKCIJA GLUME SEKCIJA SCENSKOG POKRETA SEKCIJA HORA	30.10.2024. (premijera)
9. Dječiji sajam Kids Fair	Deveto izdanje najvećeg festivala za djecu i porodicu u BiH u produkciji BASICSchool, koji se održava u dvorani „Mirza Delibašić“ u Skenderiji.	Pripreme za ovaj projekat izvode se kroz redovnu nastavu.	9.11.2024. i 10.11.2024.
Mjuzikl Beauty and the Beast JR.	Prva repriza Disneyjevog mjuzikl "Ljepotica i zvijer" je fantastična adaptacija priče o transformaciji i toleranciji koju izvode učenici BASICS škole.	SEKCIJA GLUME SEKCIJA SCENSKOG POKRETA SEKCIJA HORA	29.11.2024. (1. repriza)
TV emisija Novogodišnji Basics Show 2025	Jubilarno, deseto izdanje najdugovječnije novogodišnje emisije za djecu i porodicu u našoj zemlji, koja se emituje u programu Javnog radio-	SEKCIJA GLUME SEKCIJA SCENSKOG POKRETA	31.12.2024. (premijera)

	televizijskog servisa BiH, BHT1.	SEKCIJA HORA	
Novogodišnji koncert Santa, Hear Us Play!	Tradicionalni novogodišnji koncert učenika CMD odsjeka škole.	Pripreme za ovaj projekat izvode se kroz redovnu nastavu.	20.12.2024.
TV emisija Djeca svemira	Nova emisija škole u kojoj učenici prezentuju savremene muzičko-scenske i naučne teme koje su nastale kao rezultat rada učenika EAEU odjela škole.	Pripreme za ovaj projekat izvode se kroz redovnu nastavu.	20.3.2025.
Prolječni koncert Springtime Sounds	Tradicionalni prolječni koncert učenika CMD odsjeka škole.	Pripreme za ovaj projekat izvode se kroz redovnu nastavu.	10.4.2025.
Snimanje edukativnog albuma pjesama za djecu Žabac vanzemaljac	Snimanje 12 novih originalnih autorskih i edukativnih pjesmica za djecu, koje će činiti audio album „Žabac vanzemaljac“.	SEKCIJA HORA	10.6.2025.
Snimanje spotova i sinhronizacija likova za edukativni album pjesama za djecu Žabac vanzemaljac	Snimanje spotova i sinhronizacija animiranih likova za 12 edukativnih pjesmica za djecu sa albuma „Žabac vanzemaljac“.	SEKCIJA GLUME	10.6.2025.
Završni koncert BASICSchool	Centralni i najvažniji događaj u školskoj godini na kojem nastupaju učenici koji prođu audiciju za učešće. Koncert čine grupni i solistički muzičko-scenski segmenti koji se pripremaju tokom druge polovine školske godine.	SEKCIJA GLUME SEKCIJA SCENSKOG POKRETA SEKCIJA HORA Dio priprema za ovaj projekat izvodi se i kroz redovnu nastavu.	13.6.2025.

BASICSchool zadržava pravo izmjene i dopune godišnjeg plana vannastavnih projekata.